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1. Координация действий финансовых учреждений в процедуре
финансовой реструктуризации

Участники Дата присоединения

1 ООО «ФК «Морган кепитал» 24.11.2016

2 ПАО «Государственный сберегательный банк Украины» 14.12.2016

3 ПАО «АБ «Укргазбанк» 12.01.2017

4 Фонд гарантирования вкладов физических лиц (от имени банков в 

процедуре ликвидации в силу закона)

26.01.2017

5 ПАО «Государственный экспортно-импортный банк Украины» 25.04.2017

Рамочный договор финансовой реструктуризации, утвержден решением НБУ от 
13.10.2016 №340-рш

Рамочный договор регламентирует координацию действий финансовых учреждений в 
процедуре финансовой реструктуризации (ст.6 Закона о ФР) 

Участники Рамочного договора ФР:



Структура отношений Должника и Привлеченного кредитора

Право денежного требования

$

Финансовое 
учреждение

Залог

Должник



Инициирование процедуры ФР

1. Подача Должником заявления в Секретариат о Финансовой реструктуризации

2. Проведение Первого собрания Привлеченных кредиторов. 

3. Принятие решения на Первом собрании Привлеченных кредиторов

4. Осуществление Независимым експертом осмотра финансово-хозяйственной
деятельности Должника. Подготовка отчета.



План Финансовой реструктуризации

• Условия Плана ФР:
- погашение части долга за счет залогового имущества должника;
- отсрочка погашения части долга;
- прощение части долга.

1. Подготовка 
проекта Плана ФР

• План ФР утверждается на собрании кредиторов и подписывается 
всеми привлеченными кредиторами;

• Информирование Секретариата о подписании Плана ФР;

• Завершение Секретариатом процедуры ФР.

2. Утверждение 
Плана ФР 

3. Реализация 
Плана ФР

• Должник и Привлеченный кредитор подписывают отдельные договоры:
1) об обращении взыскания на залог;
2) договор об отсрочке погашения части долга;
3) договор о прощении части долга .



Финансовая реструктуризация 

завершена.

Какой результат мы достигли?



Ключевой результат ФР

1. Приостановление всех юридических процедур в отношении Должника

2. Получение Должником налоговых льгот:

- НДС (в части поставки залогового имущества в счет погашения долга)

- налог на прибыль (в части прощения части долга).

3. Погашение требований Кредитора в большем размере (за счет налоговых 

льгот).



Пример

Долг - 100 млн. грн.*

По условиям Плана реструктуризации:

1) Часть долга погашено за счет залога в размере 60 млн. 

2) Часть долга в размере 40 млн. простили.

__________________________________________________________

Льгота по НДС - 10 млн.

Льгота по налогу на прибыль 7,2 млн
* – с целью примера за основу используются условные данные



Закон о ФР действует до конца 2019 г. 
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